



М В Д Р о с с и и
УМВД России по Брянской области
Межмуниципальный отдел
Министерства внутренних дел Российской
Федерации
«ЖУКОВСКИЙ»
(МО МВД России «Жуковский»)
ул. Лесная 3, г. Жуковка, 242700

«06» июня 2018 г. № 49/10499

В целях информирования населения прошу опубликовать в газете а также и на интернет сайте статью следующего содержания:

С наступлением тепла на улицах все чаще встречаются водители двухколесных транспортных средств – мотоциклов и «мотиков».

К мотоциклам на дорогах привыкли давно, а вот маленькие юркие скутеры или «мотики» появились в таком количестве сравнительно недавно. Стоимость такого транспортного средства вполне доступная, места занимает немного, и внешне очень привлекательный.



Положительных качеств в этой «игрушке» достаточно, но существует и обратная сторона медали, о которой многие не догадываются или не придают этому значения. Этой стороной является безопасность водителя. Действующие в России ПДД запрещают водителю мототранспорта двигаться по дороге без застегнутого мотошлема, поэтому законопослушный участник дорожного движения, сядущий за руль мототранспорта, в определенной степени защищен от возможных травм, в частности – головы. Что касается остальных частей тела, то любому водителю понятно, что при столкновении мопеда даже на небольшой скорости с автомобилем средней массой около 1 тонны, избежать серьезных травм водителю не удастся даже в шлеме. Недооценивая возможные

последствия для водителя мототранспорта при ДТП, некоторые родители все же приобретают для своих детей эту «красивую игрушку», забывая о том, что управлять подобным транспортным средством на дорогах Правила дорожного движения запрещают лицам которые не имеют водительского удостоверения позволяющего управлять мопедом либо мотоциклом, так же и забывают о том что административную ответственность за нарушение Правил дорожного движения несовершеннолетними несут сами родители. На сегодняшний день отделом ГИБДД МО «Жуковский» проводится большая работа по выявлению и изъятию из участия в дорожном движении мотоциклов не зарегистрированных в установленном порядке. Для наиболее эффективной работы ОГИБДД используются автомашины и мотоциклы скрытого патрулирования. За период текущего года на специализированные стоянки района доставлено более 25 мототранспортных средств, которые там и останутся, так как они не зарегистрированы в установленном порядке, а зачастую не имеют хозяина потому что собраны из нескольких мотоциклов.

Хотелось бы напомнить и то что в административном кодексе РФ предусмотрен административный штраф в размере 15000 тысяч рублей, за управление транспортным средством, не имея права управления. Так же зачастую водитель таких транспортных средств игнорируют требования сотрудников полиции об остановке и продолжают движение, в связи с чем сотрудникам полиции необходимо принимать крайние меры по остановке некультурных водителей и привлекать их к ответственности по ст. 12.25ч.2 где предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 800 рублей.

Участник дорожного движения, ПОМНИ: ВЗАИМНОЕ УВАЖЕНИЕ НА ДОРОГЕ-ЗАЛОГ БЕЗОПАСНОСТИ

Ст. инспектор ОГИБДД

А.М. Осадчий